
ROČNÍ VZĚLÁVACÍ PLÁN ŠKOLNÍHO KLUBU 

ZÁŘÍ Přivítání ve školním klubu, seznámením se s prostředím školního klubu a s novými 
kamarády. Poučení o bezpečnosti na počátku školního roku, seznámení dětí 
s organizací činností s vnitřním řádem školního klubu, tvoříme si „Dohodu školního 
klubu“, pravidla chování, zdobení prostor ŠK, hraní kolektivních her, hudební a 
pohybové aktivity, turnaj ve stolním fotbálku. 

ŘÍJEN Práce s přírodninami, zdobení třídy podzimními motivy, tvořivé a kreativní 
činnosti, kolektivní hry, ping-pong, Halloween-párty ve školním klubu, čtení 
knih, foto soutěž. 

LISTOPAD Hraní kolektivních her, příprava na období Adventu, vánoční výzdoba, malování 
obrázků, přáníček, tvoření dárků do domova důchodců, tvoření a příprava na 
vánoční trhy , turnaj v ping-pongu. 

PROSINEC Výroba drobných dárků, společné pečení, vyprávění vánočních příběhů a 
připomínka vánočních zvyků, promítání vánočních filmů a pohádek, 
předvánoční párty ve školním klubu. 

LEDEN Výroba masek na karneval, hudebně-pohybové činnosti, kolektivní hry, tradice 
Tří králů, soutěž v malování. 

ÚNOR Projektový den „Zábavný kvíz“ pořádaný ŠK pro ŠD, pořádání karnevalu, 
tvoření, hraní ping-pongu, stolního fotbálku, hra na piano a zpěv, pohybové hry, 
turnaj ve stolním fotbálku. 

BŘEZEN Povídání o oblíbené knize a knižních hrdinech, oslava 1. jarního dne, příprava 
na Velikonoce, zdobení školního klubu, návštěva školní knihovny, vyrábění 
dárečků k zápisu budoucích prvňáčků, turnaj „UBONGO“, foto soutěž. 

DUBEN Oslava Den Země, tradice pálení čarodějnic – hra hledání čarodějnic, vyrábění 
čarodějnice, zásady první pomoci, ošetření lehkých zranění, hry a sporty na 
školní zahradě, kolektivní hry, turnaj v ping-pongu. 

KVĚTEN Vyrábění dárků ke Dni matek, venkovní hry, pohybové činnosti, kreslení a 
malování, hra na piano – rozvoj hudebních dovedností, turnaj air-hockey. 

ČERVEN Oslava dětského dne, projektový den – sportovní pětiboj pořádaný ŠK pro ŠD, 
hraní kolektivních venkovních her, úklid hraček ve ŠK, hrajeme divadlo, 
rozloučení s dětmi, hodnocení – co se mi líbilo a co nelíbilo ve školním klubu, 
co zlepšit. 

 


